ABTOp—cocTaBuTeJib CuBomen HO.A.
K YMK «IIIroJja Poccum»

1 KJTIACC

MATEMATHUKA
PABOYASI TETPAID

VUeHU 1- _ xJjacca

=) 2
YACTb 2




YPOK 31 IToHsaTUsa «yBeIMYUTH Ha...,

YMEHBIINUTH HaA...»

IToBTOpsieM 4MCI0BOM PAL.

1 3((4](5 7((8((9
Hopwucyn o 1 purype.
A BeUTO A Craso
77 BeUIO yrCramo ____
3avepkan o 1 purype.
B bBbsU10 B Crajlo _

YOoVYVVYVYVe

¥bouio Y Craso




YBesmmub Ka>kgoe unciio Ha 1.

4 8 1 3 7 9 2 5 6

YMeHb1IM Ka>kgoe umnciio Ha 1.

10 3 6 2 7 4 9 5 8

'B kakoi nocnepoBaTtenbHOCTM pucoBanu pbibky? [po-
HYMEPYW PUCYHKMW.

O0OBeam camoe 00JIBIIIOE M caMoe
MaJ/IEeHbKOEe YMCJI0.

3 6 8 4 7 2




YPOK 32

IToBTOpsiEM UMCIIOBOM P,

Ywucrro 0.

1|12 4 6|78 10
“‘ 0 10 10 10 [0 10 101010
0
00
0 7 8 9
A0 g2 B o
J 19 d 10 0
oo 2o
Y. N NS Rl A,
9 1

000 - 000-

AAAA - AAAA-
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YPOK 33 Croxenmne m BerauTadme ¢ umciiom 0.

IToBTOpsiEM UMCIIOBOM P,

2|3 S 7118|1910
9 0
3akpacb KapTO4KY C HYXHOW undpomn.
5225 it T
O OO <><><><>

<

Om @2 ©@m 819
9+0= | 10-10= 5+]0=

+ 0= 4=10="1119-19=

+| = -1()= +| 9=

+| ()= 2-10= -18=

—— e po—
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YPOK 34

IloBTOpEeHMeE.

BcraBp nponymieHHbIe IUQPPHI.

1

3

S

7

8

10

3

S

8

| 4

3|4

1 24
-~ 4

7f

Packpach CTOJIBKO TPeyroJIbHMUKOB U KBapPaToOB, CKOJILKO
yKasbIBaeT Lydpa, CTosIas pAgoM

)

A AN

A

A A

i




IIpoBeps, IpaBUIIBHO JIV pellleHbl IPUMePHI.
Eciim Havimernb ommmOKM — MCIIpaBhb MX.

HG=[49 | [7+[0=17 [ [ [7-
9-3=16 | | 8-14- +5=[70
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YPOK 35 IIpoBepouHas paborTa.

ﬂ Ckonbko? 3anuwu uudpon.

¢ &
0y

£98

Q CoeanHu nuHMENH KapPTUHKY C COOTBETCTBYIOWMWM
€M pPaBeHCTBOM.

® ObBegn M packpacb Ha KaXKOOW CTPOKe CTONbKO
huryp, CKONbKO yKas3aHO LWUPOH.

o0 N TNTINTINTINTINTINT A
VECEEGENs BN REcEReENsNN NN



o Ckonbko? 3anuwu umdpoH.

ov ¢

5 | B

€) Coeaunn nuHMell KapTMHKY C COOTBETCTBYIOLWMUM
€H paBeHCTBOM.

2—1 =1

3+1=4

3—1=2

Bcrasb nponyuieHHble 4uchna.

33 HO= T T 19+ =9 ]
A= =0 0= 9 =g
=6=0 | | [0+7= H7=7



YPOK 36  Croxenne v Boramuramve suma +1, -1.

Sanumm AJIA KaKO0Ir'o prCyHKa CBO@ paBe€HCTBO.

Qb&{

3anmInamM cocraB uUMciIa.

TH e o

Beraucian. [lonminm o gBa ripuMepa B Ka>kJioM

CTOJIOMKe.

T el T T B |
iSEIES 5% 0 8
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Hopwicyv v jonmim npuMepsl.
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CoenyHM JIMHVAMY OVHAKOBBIE ITPEIMETHI.
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YPOK 37  Croxenune v Beramuranve suma +1, -1.

3anmmim cocraB uUmMcIIa.

et EQ %

BcTaBb HIPOIIyIIeHHbI€ Y1cC/ia M 3HaK + vm -.

17 i—é‘3.j i.‘:"‘+/ = 1 T

|

=

S5

I t—_ f—&—& + I

———— — —4

Pemn IIpMeEpP. 3a1<pac5 IIPpVIMEP B 3aBMCMMOCTN
OT 0TB€Ta pa3HbIMM IIBE€TaMMN.

5-¢ 34+2 1+ 3 §—"1 2+ 3
4-K 2+ 2 6— 1 14+4 3+1 |,




Hopwicyv v jonmim npuMepsl.

000000000 10 -1 =
00000000 Z 9 -1 =
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YPOK 38 Cioxxenue v BeramuTamme Buma +2, -2,

3anmmim cocraB uUmMcIIa.

R R R R

3anminm 151 Ka>kKa0ro pucyHKa CBOé paBeHCTBO.

Coenyvian 4mciia KOTOpbIe B CyMMe J1aroT 6.
3anmviay BeIpakeHwms.

@6 2 4 3
1

3 5 2 0

14




Jopucyit v JOIIUILN IIPVIMEPHI.

O+ =000 1 = 3
D+ 0= 2 =
O+ 3 =

+ + + + + + + o+

ﬁ
Q 4

oy riponyieHHble IUQPHL.

A2 T 187 T a1 13T 167 T 170
10181711514 1217 17019/ 1716 1413 |1




lm HaszBaamne umces HPI/I CJIIO2KEHM1M.
N S

IlepBoe Bropoe 3HaueHue
cjlaraemoe cjlaraeMmoe CYMMBI

Hariny Ha pucyHke 1imdpbl 1 00Bean ux.
3annmom undpel B KBagpaThl.

3anminy cyMMy M HaMIau ee 3HadeHue.

16




YPOK 40 3amava. CTpyKTypa 3agaumn.

IToBTOpsieM 4mMCI0BOV PAL.

10 7 5| 4 1
Ycnosue 3apaumn.
3Tanbl
3agauu Bonpoc 3apgaum.
PeweHue.
OTser.

YcinoBue 3agaun.
Ha BeTKke cuaeso 5 nruil. YiieTesao 2 OTUIIBL.

Bormpoc 3amaumn.
CKOJIBPKO IITUIL OCTAJIOCH CVeTh Ha BeTKe?

Pemenmne. 5-2=3

OTtBer. 3 ITTMMObI OCTA/IOCh CMIETHb Ha BETKE.

3amaua.

Y xomkm 3 Oetbix KOTEHKa M 2 4épHBIX. CKOJIBKO
BCEro KOTAT Y KOILIKM

benbie - KOTEHKa. CKONbKO BCEro
YepHbre - KOTeHKa

OrtBer : KOTAT Y KOILIKMN. Y



S3amaua 1.

Ha nonAHe yTpoMm pacnyctunocb 3 UBeTKa, a
K Bevepy — euwe
naHe?

OTtBeT. ____ UBETOB CTano Ha nonsaHe.

3amaua 2.

Y Banu 6bino 8 koHhet. 3 oHa cbena. Ckonb-
KO KOHGheT octanocb y Banu?

boino — K g §
Coena — ___ K. §

OcTanoce — ? K. ; @

OteeT: ___ KOHtpeT ocrtanock y Banw.

3amaua 3.

?Ha Nepeoi NbgvHe cwuaenu 4 NUHreWHa, a Ha
BTOpon — TONbKO 1. CKONbKO BCEro NWHIrBUHOB HAa

OByX NoAnHax?
I nbﬂ. _ _ nl ? i 0 0
Hnepg. —— n.

OTBeT: ____ NUKIBMHOB HAa ABYX NbAWHaX.

10



YPOK 41 3amaun Ha CJIOJKEHMe M BbIUMTaHMe.

YBT/ITT/I@ ,ayKOHT/I@ .. :

CKOJIBKO MAIIMHOK Y MaJIbYMKOB?

1]

" @ % . CkopkoO

[Tarma Kyt s
s

CKOJIBKO SIUII OCTAIIOCH.

19



Hapmucyvi ppIOOK B akBapyuyMe COOTBETCTBEHHO
umudpe.

CoennHm 9nciia KOTOpble B CyMMe JaoT 7.
3anuinm BeIpa>keHWs.

vl

a4

5

1

3

0

2

a4

7

3
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YPOK 49 Ta0IUIIBI CJIOOKEHMS M BIMUTAHMS C

4MCIIOM 2.
= Berancim. 3 . —
= ke 4 - 2 =
= i 5 - 9 =
— i 6 - —
7

1
N N NN DNDNDNDN
|

N NN NN DNDNDNDN
Il

@3 S Ul =W N
+~ + + + + |+ + +

CocraBb 10 pUCYHKY HIpUMeEPHI M perim mx.

5 + 5 =

21



CoctaBp 3agavy 110 KpaTKOMY yc10BuIO. Pernm eé.

Vo

VY Ham - C%

CocraBb 3aJa4y 110 KpaTKOMY ycJI0BMIO. Permim eé.

brio _
[ 1purecn —

Crano - ?

CocraBb 3aJadvy 110 KpaTKOMY ycI0BUIO. Pemn eé.

Buvro -4 75

==

[pwierenn - @
Crasno - ?

CocTaBp 3agavy 110 KpaTKOMYy yc10BuIO. Perin eé.

YV neBouex — (@
¢ “’(

[Tpwieren - 4




YPOK 43 Perenne 3amad 1o prcyHKaM.

S3amaua 1.

Perrtenmne

OTBerT: Halllek OCTaJIOCh.

3amgaua 2.

Bebens

OtrBer: 0aHOK OBUIO.

3amaua 3.

fowgtetal

OTBeT: _ SMII OCTAJIOCh.

3amaua 4.

OtBer: KapaHJalern OCTaJIoCh. >



3amaua 5.

Pertrteame

OT1BerT:

Perrtenmne

OT1BerT:

Pertrteame

[ 2%



YPOK 44

HPMC‘IVITBIBaHMe N OTCUMNTBIBAHME

mo 1 m 2.

YBennup Ka>kjgoe umciio Ha 2.

4 8 6 3

7 1 2 5

YMeHbLIM Ka>Kg0€e UmMciIo Ha 2.

10 3 6 2

7 4 9 5 8

Perv 3amaum.

® Bbino |

Crano Ha 2 6onbue.
Ckonbko ... ?

Bbino |

Wt

Crano Ha 2 wmeHbLue.
Ckonbko ... ?

Ombem:

72N
| )
+ \. ."v

0 0 [0 14 ]




CoctaBb 3agavy 10 KpaTKOMYy yc10BmIO. Perin eé.

CocraBb 3a/1a4y 110 KpaTKOMY ycy10BMIO. Perim eé.

Jlexaro - x\ xx\ xx\ \\ ‘\;S
[Tonoxwin —\,}S \,QE

Craio -?

CocraBb 3a11at1y I10 KpaTKOMy yCJIOBmo. Pemin eé.

e
,Il[,’ l/,,," ,/,l,"
3a6pam/1 l l ’

Crajio -

CocraBb 3aady 110 KpaTKOMY ycJI0BUIO. Permin eé.

Jlexasio -

3abpam - _{§)
Craso - ?

26




YPOK 45 PerneHnne 3aja4 Ha yMeHBIIIeHVE U

yBeJIM4YeHue YMcjia Ha HeCKOJIbKO
eIVIHWMII.

S3amaua 1.
[dviMa Hamién Ha Oepery 5 pakyiuek, a [lers - Ha 1
pakyIiKy MeHbIlle. CKOJIBKO paKyilek Hatén [lera?
Ouma - paKyLuex.

TTeta - Ha PAKYLLKY MeHblue . CKONbKO
OtBer : pakyiek Hawén [ers.
3amaua 2.

Ha mepBont rpsiike BBIPOCIIM 6 THIKB, & Ha BTOPOII —
4. Ha cKOJIBKO TBHIKB OOJIbIlle BBIPOCJIO Ha II€PBOM

rpsiake?
1 rpapka - TbIKB. Ha ckonbko 6onblue :
2rpaaka - TbIKBbI.

OTBeT : Ha __ TBIKBBI OOJIbIIIe BBIPOCIIO Ha 1 rpsaxke.
3amaua 3.

Y Jlens! 3 Kywibl, a y amm Ha 2 KykIsl Oosblile.
CkoJspKo Kykoi y Harmm?

INeHa - KyKo.
Hawa - Ha ___ Kyknbl 60onble. CKOMbKO :

Orser: ___ Kykos y Hammm.



CocraBb 3a/1a4y 110 KpaTKOMY ycy10BMIO. Pertim eé.

bruto -S54

1 o
KyHI/mM I/I

Crajio -

CoctaBb 3agavy 110 KpaTKOMYy yc10BmIO. Pertin eé.

Bruto -
Ky - @% @ @

Cramo -?

CoctaBp 3agavy 110 KpaTKOMY yc10BmIO. Perin eé.

Bruto -
Kymwm - @% @ @

Cramo -?




YPOK 46 Pernenne 3aga4 Ha yMeHBIIeHME U

yBeJIM4deHue 4Ymcjia Ha HeCKOJIbKO
eIVIHWMII.

S3amaua 1.

Mama kynuna 6 nupoXxHbIX, a KOHer
Ha 3 meHble. Ckonbko KoHdeT kynuna mama?

Perrtenme

OT1BerT:

3amaua 2.

Ha ctosHke ctosno 4 rpysoBble ma-
WWKMHBI, @ NerkoBbix — Ha 5 6onbwe. Ckonb-
KO NerKoBbIX MalMH CTOANO HA CTOSAHKe?

Pertteaue

OT1BeT:

29



S3anaua 1.

B acenbHoM rpynne 5 geeouek, a Mab-
yuKoB — Ha 2 6onblie. CKONbKO MaNbYyMKOB
B ACENbHOW rpynne?

Pernienue

OTBerT:

3amaua 2.

pywa npuHEC 4 OTKPbITKK, a JleHa —
Ha 3 oTKpbITKM Bonbwe. CKONbKO OTKPbITOK
npuHecna Jlena?

Pertteaue

OT1BeT:

30



YPOK 47 Crpannuka asisa JIF0003HAaTe ILHBIX:

KJ1accudmKanmsi 00beKTOB I10

3aJlaHHOMY YCJIOBMIO.

S Y RN N [ {SEN O R S R L]
Ckonbko manbymkoB? [ | A pesouek? [ | Koro 6Gonblie:
[0eBo4YeK U Manby4ymkoB? 3anuium HepaBeHCTBO. [ [ [ |

® Kto uaér nepsbiM? Hanuwwn noa Hum ymcno OLAUH.
Kto unaoér wectbiM? Hanuwwu ymucno LLECTb.

Kro npér pesareim? Hanuwm yucno OEBATDH.

Krto npétr nateim? Hanuwwn yvucno [MATb.

Ckonbko Manbuukos? | | A ckonbko aesoyek? ||
CkonbkO BCero peren?

CKONbKO MUrpyliek AepXuT kKaxabli pe6eHok? [
CKONbKO BCEro vrpywek aepxar aetm? [

31



@ Kakoe 4ucno Ha HuxHen ctyneHbke? []

Kakoe uncno vaét 3a Hum? []

® Kakoe 4uMcno Ha BepxHewn ctyneHbke? [ ]

Kakoe uucno uaét nepep HUM? [

® Kakoe 4ucno Ha npeanocnepHei crynexbke? [

Kakoe uucno maét 3a Hum? [
® OtmMeTb V CpEaHIO CTYNEHbKY.

$ ©

2717 |7 77 \7 |7 7:_
Hy.Ev.ENEREE 11

s

@
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YPOK 48 IToBTOpEeHME.

1. Kakoe umncio HaspBarOT IIpu cuére 3a
4nciioM 5 m nepen unciom 7? Obsenm 3To
4VICIIO B KPYXKOK.

8 5 7 4 9 6

2.Kaxkue 4riciia mpu cuéTe HasbIBAIOT MEXIY
ypcIaMu 2 1 5? 3anmiim umnciia.

2 5

3.3armmmumncita 2, 3,4, 7,1, 6, 5 B
TIOPSIZIKe YBeJINUYeHMS.

4. Yemy paBHa cymma uvices1 5 1 1? Obsenn
B KPY>XOK BEPHBIV OTBET.

4 6 7 8

5. Bmmmm  3HaK  apudMeTnueckoro
JIeVICTBVISI, UTOOBI paBEeHCTBO CTAJIO BEPHBIM.

DWO@E®



6. BepHo 1111, yTo cymma 4yuces1 7 1 2 paBHa 87

OOBeny B KPY>KOK BepPHBIVI OTBET.
IOA HET

7. Pem mpuMepsr:

5+1=i: 1+1=:: 242=
6-2= 3.2= 3-1=
3+1= §+1= 3+2=
§-1= | 4-1= 7 - 1=

6. Ha TapeJIKe JIeXasIo

( )
Mawma cpesta t 0 ). . CKOJIBKO IIMPOKHBIX
OCTaJIOCH? Hom{epKHM BepHOe pelleHne

3alIaYvli.
4+1=5 4-2=2 4-1=3

34



YPOK 49 [IpoBepouHad paboTa.

1. Kakoe uuncio HaspBarOT IIpu CuéTe 3a
ynciioM 3 m nepen unciiom 5? Obsenm 3To

4VICIIO B KPYXKOK.
2 1 3 4 0 5

2.Kaxkue 4viciia mpu cuéTe Ha3bIBalOT MEXITY
upiciiaMm 6 1 9? 3ammi uvicria.

6 9

3.3armmmmumncita 7, 3, 1, 5, 6, 2, 4 B
IIOPSIKe YBEJIMYeHVI.

4. Yemy paBHa cymma uvicest 2 v 3?7 ObBenn

B KPY>XOK BEPHBIV OTBET.
1 6 5 3

5. Bommm  3HaKk  apudMermdeckoro
IIeVICTBYSL, UTOOBI PaBEeHCTBO CTaJI0 BEPHBIM.

HOEG



6. BepHo 1111, uTto cymma ymces 4 u 3 paBHa 5?

OOBeny B KPY>KOK BepPHBIVI OTBET.
IOA HET

7. Pem mpuMepsr:

6+1= 5+1= 7+2=
5.2= 2-2= 9-1=
2+1= 7+ 1= 6+2=
9-1= 3-1= 4-1=

6. Ha Tapesnke sexarso

Mariia cpesna ﬁ é . CkonpKo $0510K

octariocs? IloguepkHM BepHOe pelleHye

3alIaYvli.
2-1=3 4-2=2 5-3=2



YPOK 50 Crpannuka asisa JIF0003HAaTe ILHBIX:

JIOTMMYEeCKMeE 3a1aYM.

Ha tapenke 3 sa6noka pa3HOro userta: 3ene-
Hoe, XENnTtoe M KpacHoe,
a) Packpacb pPWCYHOK.

6) Mokaxwu, KaKk MOXHO pasnoxute A6GN0KM
no pasHOMY Opyr 3a ApYyrom.

o (DOD e OO
o (OO e OHOO
o (OO e OOD
2 OO e OHOD

CKOnbko BapuaHToB y Tebs nony4nmnocob?

37



lNpourTtam 3apauy. 3anonHu cxemy. Pe-

WK 3anauy.

Ha ypoke matematuku [Juma pewmn 2
3ajayM, a MapuHa — 3. Ckonbko 3agad pe-
wunu fuma v MapuHa smecTe?

Q@p

lNpounTan 3agady. 3anonHu cxemy, Pe-

WK 3ana4y.

B nepsbiit aeHb MapuHa Bbilwvna 6 uge-
TOYKOB, a BO BTOpoH — 3 useTtouka. Ckonb-
KO uBeTOYKOB Bbiwnna MapuHa 3a 2 gHA?

1 2
AeHb AeHb

MNpouutak 3apauy. 3anonHU cxemy. Pe-

WK 3apauqy.

Benouka sacywwuna 6 rpubos v 2 aroa-
k1. Ckonbko Bcero rpubos u Aroj 3acywmnna
benouka?

TOY



YPOK 51 Crpannuka asisa JIF0003HAaTe ILHBIX:

JIOTNUMYECKME 3adaYM.

OTMeTb «AUIWIHWIA» noes3n 3Hakom V.
Pacnonoxu -~ ocTanbHble noespga B nopsake
YMEHbLUEHNSA [ONNHbI.




YPOK 52 CroxeHue 1 BbIUMTaHMe Buaa +3, -3.

3anuiam cocTaB umcJia.

Crano Ha 2 6onbue. | Crano Ha 3 meHble.
Ckonbko ... ? .~ Ckonbko ... ?

CoenvaM 4riciia KOTOpble B CyMMe JA0T 5.
3anuiiam BpIpakeHusl.

1 2 4 3 5
1 4 5 2 3

400




Hopwicyv v jonmim npuMepsl.

O+O00=0000 1 +3 =4

OO+0O00 = 2 + 3 =

OO0+ 3 + =
+ =
+ =
+ =
+ =
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| 8 ]cﬂ 8 18 a6 g
) 8 EEEEE
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Packpach CTOJIBKO TpeyroJbHMKOB, CKOJIBKO yKa3aHO
PO
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YPOK 53 IIpubaBrieHne 1 BbIUMTaHMeE YMCiIa 3.

YBenuuo Ha 3:

YMeHbwu Ha 3:

3|1

2

5

4

9

3|6

(g

—

Pr—

3a1<pac1> HY?KHBIM IIBETOM pe€3yJIbTaTbl

BBIUMC/ICHUMN.

10-9

3-0

1+1

1+0

5-3

8-7

9-6

2+1

6-3

/-3

4-3

4-2

3akpace nmog s10;10Hen nndpy, KoTopas
COOTBETCTBYeT KOJIMYeCTBY s10JI0K Ha aepese.

5378 978 789 <
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Hopwicyv v jonmim npuMepsl.

olelelelelele) ..y 10 -3 =7
elelelelele) )%y 9 - 3 =
ejele]elelelele 8§ - =
91919 9119119 [9 |
919 EEEEEE
FIFTTTTTT i
Coeryam 1mdpy ¢ KapTUHKOT.
&) (5) (6
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Op’||l ||A A )= al




YPOK 54 CpaBHeHMe OTpe3KOB.

U3sMmeps O/IMHY OTPE3KOB.

OTpe3oK A o o

Otpe3ok b o o

OTtpe3ok B o o

Otpe3ok I o o

OV1 OTPE30K CaMbIV [JIVHHBIVI?

Kaxkor1 oTpe3ok caMbIli KOPOTKMI? CM

HauepTn orpeskmn.

Otpe3sox 1
3 cM.

OTtpe3ok 2
5cm

OTtpesok 3
1cMm

OTtpe3sok 4

4 cm

44




U3sMeps OIvHY IIpeIMeTOB ¥ 3allMIIN.
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YPOK 55 Ta0sIMIIBbI CJIOXKEHMS VM BLIMUTAHMSI C

UMCcIJIoOM 3.
tea-4 Remoala-
2 + 3 = ] 4 - 3 =
3+ 3= @EI 5 - 3 =
4 + 3 = | @I 6 - 3 =
5 + = 7 - -
+ = i | =
+ | = R | _ =
+ = 151 1=

Ckonbko Ha pUCYHKax: i ((C° i R E%D’
o o7
—_w L], ’6«{ ], % i oLf_}z\:‘D? 16



Brrumcim.
+H3=[ [ [ 19-16=] [ [ [5+]4
| 9-%5_ 4+ 2= | 19- 5=
7+ 2= 1 19-8= | 4+3
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Coenvv imdpy ¢ KapTUHKOV.
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YPOK 56 HpuchTmBaHMe M OTCUYUTHIBAHME I10 3.

Hopwicyn 1o 3 purypsl.
P
@®bLutlo ® Crajio _____
beoto Craitzo
Berumcim.
2+2+2= = 710-2- =5
3+3+3= = 710-7- =6
/+2+3= = 10-2—- =7

YBemmub Ka)kjioe 4mciIo Ha 3.

4 7 1 3 5 2 0

YMeHb1IM Ka>kg0oe 4mciio Ha 3.

10 3 6 7 4 9 5 8
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Hapucyi B pamMKax HyXXHOE KONUYECTBO npeamMeToB (Niobbix).
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YPOK 57 Perrrenme 3amau.

3amaua.
Manpumkm coejiiaivM 3 CHEeroBuKa, a IeBOYKU - 2

cHeroBmka. CKOJIBKO BCEro CHEroBMKOB caejiajin
MaJIb4YVKWM 11 1€BOYKII.

Maut. - CHeroBMKa.
- Bcero cHeroBmkos
J1eB.- CHeroBMKa. —

OTBerT :

3amaua.

Y Iletn 010 6 KOHDeT. OH fasn Opaty 3 KOHETHI.
Ckosbko KoHdeT octanioch y Iletvr?

b0 - KOHJeT.
[ - KOHJeT.
Ocrastocs - KOHeT.
OrTBer :
3amaua.

Mawma Kymwia 4 OaHaHa, a I1ara KyIwl 4 TpyIu.
CKos1bKO PPYKTOB KyIIWIIV MaMa ¥ I1ara’?
Mawma - OaHaHa.

ara - rpy1m Bcero dppykros :

OTBerT :
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OO CoeguHW NHMHHUEH PUCYHOK K 3agaye
W pelleHne 3ajauu.

3-2=1
4-2=2
4+2=6
3+2=5
4-3=1
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YPOK 58 | TekcroBasi 3aziava: momoTHeHME YCTIOBWMS

HeJOCTAaIoMIMMY JaHHBIMM MJIN
BOIIPOCOM.

Mpouuta 3agavy. [lononHn ycnosue

M pewu 3apavy.
B oaHom Ba3e 6bino 5 cams.

Ckonbko cnme 6b110 B ABYX Basax?

3agdaqa

"OTBerT:

@ Mpouutan 3agauy. [lononHu ycnosue
U pewu 3agavy.

B kopuaope roput 10 namnouex.

CKONbKO BCEro naMnoyek ropur?

3agata

BET.
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Mpouutan 3apauy. JlononHu ycnosue

U pelwu 3apauqy.
B oagHo# kop3uHe 14 NMMOHOB.

CkonbKo Bcero NMMOHOB?

3afaua

O7

BET.

Mpouutan 3apauvy. flononHu ycnosue

U pelu 3apaqy.

Ha ocraHoBKe cTosN0 3 NEeBOYKM.

CKONbKO BCero NofAen CTOSNO0 Ha ocTa-
HoBKe?

3agata

TBET.

25



YPOK 59 Crpannuka asisa JIF0003HAaTe ILHBIX:

peaienmne JIOIrMUYEeCKMX 3a1at.

Havioy svirHmi Oyker.

CKOJIBKO BapMaHTOB Y TeOsI I10JTy4VIOCh?

Hopucyi B KaXIOM IIPSAMOYTOJIBHVIKE CTOJIBKO
KPY>KKOB, CKOJIBKO OOO3HauaeT 11dpa, KOTOPYIO

HAEPXKNT CJIOHNK.

O




3aKpach CTOJIbKO KPYXKKOB, CKOJIbKO HaVIEIIb OTIINYAA

OOOOOU
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YPOK 60 IToBTOpEeHME.

Packpace kpyrm B 2 mBeTa UM BBIIIOJIHM 3allVCU IIO

oOpasiy.

CO0® 2+1=3
QOO0 3+ =]
OO0OO +2=4
00000 1=
OO0 L= ]

Packpach caMbIVi [IJIMHHBIVI KapaHaalll.

Packpacb TOT PMCYHOK, MO KOTOPOMY COCTaB/neHoO

PaBEHCTBO [ st - ‘ .

XA X LAY X

PacxpaCb TOT PUCYHOK, NO KOTOPOMY COCTaBeHO

paseHcTeo | 4 — 1 =3 |.

QOO0 | O0OO0LZ| |ooL




S3amaua 1.

B kopoOxke OpU10 8 KyOMKOB. MuiIiia B3sU1 13 KOPOOKMU
2 xyomka. CKOJIBKO KyOMKOB OCTaJIOCh B KOpOOKe?
bruto - K.

B3st - K.
OcTajoce - K.
OtTBeT :
S3amaua 2.

B riepBoM moMuKke XXMBYT 5 THOMOB, a BO BTOPOM Ha
3 rHOMa Oosbmie. CKOJIBKO THOMOB JXMBYT BO
BTOPOM JOMMKe?

1 nomMmK - T.
2 TOMMK - ., Ha Oostbitie. Ckoavko eHomo87?
OtBerT :
3amaua 3.

Y Anrtona 3 mapwuka, y Iletu 4 mapwmka, a y Cepéxmu
2 mapuka. CKOJIBKO IIIaPUKOB Y MaJIbUMKOB?

——
AHTOH - ITI
Ilerd - III. == Bcero ITI.
Cepéxa - I

——

OTBerT :




